



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/21-02/23
Urbroj: 2144/01-01-21-1
Labin, 6. srpanj 2021.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Vesna Šćira-Knapić (IDS-ISU) je na 2. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 29. lipnja 2021. godine postavila vijećničko pitanje:

„Brojne građane u posljednje vrijeme zanima kako i na koji način bi mogli obavljati posao popisivača na Popisu stanovništva koje je najavljeno za jesen ove godine pa bi molila neke informacije o tome iako je objavljeno na stranicama Grada ali u cilju informiranja šire javnosti i dostupnosti informacija, molim da se i ovo još jedanput iznese. Moje drugo, više prijedlog nego pitanje, iznijela bi, ponukana ovim izlaganjem gradonačelnika. U prethodnim sazivima Vijeća imali smo problema sa automobilskim nesrećama sa tragičnim krajem. Imali smo problema da je sigurnost djece ugrožena na kružnom toku koji svi koriste kao poligon za zaustavljanje i ostavljanje djece na neprimjeren način, pa bi to bio čisto prijedlog da se razmisli. Ovim putem želim javno dati podršku inicijativi da se razmisli o zatvaranju onog dijela, zato što smo bili svjedoci vrlo kvalitetnih događanja na onom području koji su bili jako dobro ocijenjeni i prihvaćeni od građana. Isto tako mislim da bi puno doprinijeli sigurnosti djece i da djeca na svojim odmorima mogu tamo iskoristiti kvalitetno jedan prostor, ići do trgovine, cirkulirat bez da su naši roditelji u vječitom strahu jer nikakvi tamo usporivači ni osvjetljavanje pješačkih prijelaza nisu donijeli do pojačavanja sigurnosti. Ja bi osobno bila da se razmisli o tom prijedlogu.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dala Federika Mohorović Čekada, zamjenica gradonačelnika Grada Labina:

„Gospođa Vesna Šćira-Knapić je postavila jedno pitanje koje je u proteklim danima zaista aktualno jer možemo reći da su telefoni gradske uprave svakodnevno zakrcani ovakvim pozivima što znači da su građani, ne samo grada Labina nego i iz ostalih općina zainteresirani očitito za obavljanje poslova popisivača ili kontrolora na budućem Popisu stanovništva. Mi smo već dva puta na službenoj stranici Grada objavili javni poziv kojeg je Državni zavod za statistiku objavio i javni poziv je aktivan do 15. srpnja. Svakodnevno komuniciramo telefonskim putem, pa je dobra prilika da opet to ponovimo. Svaki zainteresirani građanin može se prijaviti putem web stranice Grada Labina pa tamo nađe link ili direktno na Državnom zavodu za statistiku. Prijavni obrazac je izuzetno jednostavan, u pet minuta ga popunite. Uvjeti koji su bitni za postati popisivači ili kontrolor je hrvatsko državljanstvo, punoljetnost, minimalno završena srednja stručna sprema i poznavanje rada na računalu. Više-manje je to to. Za provođenje popisa stanovništva kao i uvijek nadležan je Državni zavod za statistiku međutim popisni centri se ustrojavaju u jedinicama lokalne samouprave, pa tako i u Gradu Labinu. Stojimo na

raspolaganje za sva pitanja, i putem maila i telefona, ali direktan kontakt je putem Državnog zavoda za statistiku“.

S poštovanjem,

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.